
ACTA 	NO 1 1 2 9  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho 

horas del día veintiseis de mayo de mil novecientos setenta y siete, se // 

reGnen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgranou del Superior Tribunal/ 

de Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Jorge Demetrio Vázquez/ 

Rey, los señores Ministros doctores Flavio René Arias, Sergio Alfredo Mar-

tínez, Juan_Fernández Bedoya y Bernardo Alfredo Montoya, para considerar:/ 

PRIMERO: Informe del seMor Presidente Dr. Jorge Demetrio Vázquez Rey. El / 

señor Presidente informa en este acto, sobre diversas gestiones encomenda-

das y cumplidas en la Capital Federal y en la ciudad de La Plata atinentes 

a este Poder Judicial; haciendo expresa mención -a los efectos contables-! 

que 1a Bandera de Ceremonias para el Tribunal de Faltas Municipal, cuya en 

trega fuera dispuesta por Acuerdo NO 1127, punto 40, ha sido adquirida por 

intermedio de la Casa de Formosa, a quien deberá abonarse el importe co-// 

rrespondiente. Oído lo cual, ACORDARON: Tener presente, SEGUNDO: Distribu-

21. 221_2511.12.2921.214pragolgstalelM. Visto la Ley 

- NO 395/76 y atento a las facultades propias de este Cuerpo, ACORDARON: Rea 

lizar la distribución de los créditos del Presupuesto para el ano 1977, // 

r)  dentro de los totales generales asignados al Poder Judicial, en la forma / 

establecida en las planillas que se adjuntan y que forman parte de la pre-

sente Acordada. TERCERO: Jefe de Despacho Enrigueta Pérez de Tapia, salid  

justificación de 	Visto/ 

la nota de figuración en el epígrafe, la Historia Clínica y certificado mé 

dico adjuntos, y atento a lo dispuesto por los Arta. 14O y 130 del Decreto 

No 869/61, ACORDARON: Justificar a la Jefe de Despacho Enriqueta Pérez de/ 

Tapia las inasistencias en que incurriera desde el día 18 de abril prEiximo 

pasado hasta el día 18 del corriente mes y afio en curso. CUARTO: Escribien  

te Julia Evarista Molinas de Menéndez, solicita licencia sin goce de habe-

res (Nota No 1888/77-Sec.Adm.v SuP.). Visto la nota aludida, las razones / 

invocadas y atento a lo dispuesto en el Art. 350 del Decreto NO 869/61, A-

CORDARON: Conceder a la Escribiente Julia Evarista Molinas de Menéndez, li 

//.. 



///...cencia sin goce de haberes, a partir del día lg de junio y hasta el/ 

30 de noviembre del corriente año. QUINTO: Escribiente Teresa del Valle Do  

rade), solicita autorización para ejercer-la docencia  (Nota Ng 1890/77-Sec. 

Adm.y Sup.)I  Visto la nota mencionada, mediante la cual la agente de figu-

ración en el epígrafe solicita autorización para ejercer la docencia, y a-

tento a lo dispuesto en las Acordadas Ngs. 112, punto 11g, inc. 6g" y 47ó, 

punto.3g, ACORDARON:  Conceder a la Escribiente Teresa del Valle Dorado la/ 

autorización solicitada, en tanto y en cuanto no afecte la eficiencia de / 

tareas en este Tribunal. SEXTO: Secretaria de Superintendencia Escribana /  

Norma Ana Fontana de Parise, su informe.  En este estado la Secretaria de / 

Superintendencia informa sobre actuaciones realizadas con motivo de la co-

municación recibida del Auxiliar Técnico Silvio Segovia, respecto a la ro-

tura de una pieza del equipo Gestetner, utilizado en la impresión de Acuer 

dos, Resoluciones, Etc., •de este Poder Judicial. Oído lo cual y tomado co-

nocimiento de. las actuaciones, ACORDARON:  Ordenar la instrucción de un Su-

mario Administrativo a efectos de deslindar responsabilidades, designando/ 

instructor al Encargado de asistencia, puntualidad y sálidas'del personal/ 

y Sumarios Administrativo Dn. Eduardo Pereira, quien designará al Secreta-

rio que lo asistirá. SEPTIMO: Secretario del Juzgado en lo Civil. Comer-//  

cial y Administrativo Ng 3, Dr. Luis Eduardo  Eidler  su pedido (Nota Ng 18  

22/77-Sec.haustjuz).  Visto la nota referida por la cual el funcionario / 

que se menciona solicita se le abone el mes'correspondiente a la Feria Ju-

dicial de enero del corriente año, no usufructuada por razones de servicio 

(V.Acuerdo Ng 1102, punto 12g), ACORDARON:  Tener presente para su oportuni 

dad. OCTAVO: Oficial Mercedes Olmedo de Sta s su dedido (Nota Ng 1970/77- 

Sec.Adm.y SuP.).  Visto la nota de referencia por la cuarla agente de figu 

ración en el epígrafe solicita su traslado a otra dependencia de este Po-/ 

der Judicial, ACORDARON:  Tener presente. NOVENO: Señor Manuel  Reinerio Gui  

lleó1  su comunicación  (Nota Ng.2053/77-Sec.Adm.y.Alu).  Viste la nota refe 

rida por la cual el propietario del inmueble que ocupa el Juzgado de Paz / 

////.... 



Corresponde 6ActaNQll29/77.- 

///...de Menor Cuantía de Palo Santo, responde aceptando la propuesta.for-

mulada por este Superior Tribunal (conf.Acuerdo NQ 1127,punto 1Q) ACORDA-/  

RON: 1Q) Hacer uso del derecho de prorrogar. la  locación del inmueble ocupa 

do por el Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Palo Santo, por dos años más, 

a partir del día 12 de junio de 1977 con vencimiento el día 31 de mayo de/ 

1979, de conformidad a le cláusula segunda del contrato oportunamente sus-

cripta con el propietario. 2) Fijar la suma de Veintisiete mil setecien-/ 

tos pesos ($ 27.700,00) mensuales, a partir del día lQ de junio del co-/// 

rriente año, el precio del alquiler del. inmueble referido, con reajuste // 

trimestral, conforme a lo que resulte de la aplicación de los índices de / 

. costo de vida de la ciudad de Formosa, publicado por el Area de Estadisti-

ca, Censos y Documentación. 3Q) Dar intervención a.la División Contaduría. 

DECIMO: Señora Conceeción 2, de Filisigh su iledido, Visto la nota. de fe-! 

cha 23 del corriente mes, presentada por la propietaria y locadora del in-

mueble ocupado por el Juzgado de Paz. da Menor Cuantía de la localidad de / 

Comandante Fontana, per la que manifiesta que -en caso de que este Supe-// 

rior Tribunal de Justicia opte por prorrogar la locación conforme a la /// 

cláusula segunda del contrato suscripto oportunamente- durante ese período 

(19-6-77 al 31-5-79), acepta percibir el alquiler que resulte de aplicar / 

los índices de costo de vida de esta ciudad, con reajuste trimestral; y // 

considerando ajustada a derecho la propuesta formulada, ACORDARON: 1Q) Ha-

cerusa del derecho de prorrogar la locación del inmueble ocupado por el / 

Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Comandante Fontana, por dos años más, / 

a partir del día 1Q de junio de 1977 con vencimiento el día. 31 de mayo de/ 

1979, de conformidad a la cláusula segunda del contrato oportunamente sus-

cripta con la propietaria señora Concepción Z. de Filipigh. 2Q) Fijar en / 

la suma de Veintisiete mil setecientos pesos ($ 27.700,00) mensuales, a // 

partir del día 1Q de junio del corriente año, el precio del alquiler del / 

inmueble referido, con reajuste trimestral, conforme a lo que resulte de / 

la aplicación de los indices de costo de vida de esta ciudad, publicado // 

//// 	 



///...por el Area de Estadística, Censas y Documentación. 312) Dar interven 

ción a la División Contaduría. DECIMO PRIMERO: Juez Subrogante del Juzgada  

del Traba'o Dr. Héctor Tievas su comunicación (Nata NQ 1924 77-Sec.Adm. 

V Sup.). Visto la nata referida par la cual el magistrado que se menciona 

en el epígrafe comunica que al conformar las boletas de ENTEL, correspon-/ 

dientes al Juzgado del Trabajo, cuya subrogación ejerce, advirtió que en / 

la misma se consignaban llamados telefónicas a larga distancia que no ha-/ 

bían sido autorizados, corresponde arbitrar las medidas pertinentes a efec 

tos de deslindar responsabilidades. Por ello, ACORDARON: Ordenar la ins-// 

trucción de un Sumario Administrativo designando instructor al Encargado / 

de asistencia, puntualidad y salidas del personal y Sumarios Administrati-

vos Dn. Eduardo Pereira, quién a su vez designará al Secretario que lo a-/ 

sistirá. DECIMO SEGUNDO: Juez en lo Civil, Comercial, Administrativo, del/  

Traba'a 	de Menores de la Segunda Circunscrieción Judicial Dr. Jur e Ge- 

rardo García Cabello, su comunicación. Visto la nota de fecha 23 del co-// 

rriente mes, remitida par el magistrado que se menciona, por la cual comu- 

nica que ha procedido a hacer entrega de las bienes pertenecientes al ex-! 

Juez en la Criminal y Correccional de la Segunda Circunscripción Judicial, 

Dr. Alberto Reinhold, a su señora Esposa, labrando las actas correspondien 

tes, que adjunta; remitiendo asimismo sobre conteniendo dinero en efecti-/ 

vol  ACORDARON: Tenerpresente, agregar las actas acompañadas al legajo del/ 

ex-magistrado y reservar en Secretaría el dinero efectivo. DECIMO TERCERO: 

Jefe de Desmacha Estanislada Antonia Ga oso de Brizuela s/Sumario Adminis-

trativo (Expte. NQ 94-fQ 200-año: 1975). Visto el expediente mencionado y/ 

compartiéndose el dictámen de la Junta de Disciplina y del Procurador Gene 

ral en cuanto a la no responsabilidad administrativa de la agente, corres-

ponde -en consecuencia-, atento a lo dispuesta en el Acuerda NO 1011, punto 

17Q- hacerle efectiva el imparte correspondiente a los haberes de los me-/ 

sea de febrera y marzo de 1975, que reintegrara oportunamente con carácter 

preventivo. Por ella, ACORDARON: 1Q)Declarar que la Jefe de Despacho Esta- 

, 	 /// 



Corresponde Acta NQ 1129/77.- 

///...nislada Antonia Gayoso de arizuela no ha incurrido en falta adminis-

trativa. 212) Disponer que, por División Contaduría se efectivice el impor-

te correspondiente a los haberes de los meses de febrero y marzo de 1975 a 

la mencionada agente. DECIMO CUARTO: Régimen de ingreso. Reglamentación. / 

Aprobar y adoptar el presente reglamento de ingreso al Poder Judicial de / 

la Provincia, con las siguientes normas: 1Q) El Superior Tribunal de Justi 

die designare a los postulantes que en concurso de antecedentes y oposi-// 

ción demuestren mayor idoneidad.(2Q)/Para ingresar a la Administración de/ 

Justicia, cuando la ley no exija mayoría de edad, tener dieciocho anos cum 

olidos, no registrar procesos judiciales o contravencionales pendientes ni 

condena por delitos enunciados en el Art. 5Q de la Ley NQ 4, no estar afec 

tado por las demás inhabilidades o incompatibilidades establecidas en di-/ 

cha disposición legal mediante juramento que en tal sentido prestará, pre-

sentar certificado de aptitud física expedido por Médico Forense y someter 

1 se a un examen de ingreso conforme a la presente reglamentación. Además se 

deberá tener título secundario, excepto para ingresar como Auxiliar de la/  

Justicia de Paz de Menor Cuantía para lo que bastará tener aprobado tercer 

año sec-undario. Estos últimos quedarán excluidos del examen de ingreso, / 

/ cuando las circunstancias del caso lo indiquen. 3Q) Los aspirantes a ingre 

jpe deberán presentar en la Secretaría Administrativa y de Superintendencia 
una solicitud con sus datos personales de identidad, denunciar empleos de-

sempeñados con anterioridad y el que detenten a la fecha de la solicitud,/ 

e indicar el nombre, apellido y dirección de dos personas del lugar de su/ 

domicilio que no sean parientes dentro del cuarto grado de consanguinidad/ 

o segundo de afinidad con el solicitante, que estén en condiciones de in-/ 

formar acerca de su morálidad y buena conducta. 412) Para la formación de / 

las listas de aspirantes a ingreso, el Superior Tribunal de Justicia llama 

rá a concurso en la primera quincena del mes de diciembre de cada año, me-

diante publicaciones en las pizarras y transparentes del Tribunal, durante 

el término de cinco días hábiles, sin perjuicio de que, ni lo estima con- 

/// 	 



///..•veniente y posible, haga conocer el llamado por medio de la prensa o 

por otro medio de divulgación. En el mismo llamado a concurso se hará sa-/ 

ber el lugar, fecha y hora de la realización de los examenes. 5Q) El Tribu 

nal encargado de la recepción de examenes y clasificación estará integrado 

por dos Jueces de Primera Instancia y un Procurador Fiscal, quienes serán/ 

designados por el Presidente en oportunidad del llamado a concurso. 6Q) // 

Clausurado el período de inscripción los aspirantes serán sometidos a exa-

men. El mismo será escrito y oral, consistiendo el primero en pruebas de / 

dactilografía, redacción, ortografía y caligrafía y el segundo sobre nocio 

nes elementales de derecho y de organización y procedimientos judiciales,/ 

conforme al programa confeccianaO7 al efecto. 7w) Las pruebas versarán so-

bre lo siguiente: I) Dactilografía: Se tomará copiando a máquina durante / 

cinco minutos un texto escrito, debiendo éste permanecer en sobre cerrado/ 

hasta el momento de comenzar el examen. A continuación se realizará la /// 

prueba de dictado mecanográfico, según texto indicado por el Tribunal de / 

ingreso. Esta prueba se calificará con 10 puntos, cuando el promedio sea / 

de 40 o más palabras por minuto; con 9 puntos las con promedio de 35 y me-

nos de 40 palabras; con 8 puntos con promedio de 30 y menos de 35 palabras 

y así sucesivamente. Di: la calificación correspondiente al tiempo empleado 

se dolcontará 1 punto por cada 5 faltas, teniéndose en cuenta, además de la 

ortografía le prolijidad. II) Caligrafía y redacción: Luego de las pruebas 

dactilográficas, los postulantes continuarán con la prueba de redacción ma 

nuscrital  que consistirá en el desarrollo de un tema de carácter general,/ 

vinculado a la Administración Pública, señalado por el Tribunal y que se / 

dará a conocer al comenzar el examen. Para la calificación de esta prueba/ 

se tendrá en cuenta el modo de exponer el tema, la ortografía y la caligra 

fía. Obtendrán 10 puntos los trabajos con correcta redacción y ortografía, 

además de una prolija y legible escritura, disminuyéndose la calificación/ 

en relación a las deficiencias graduadas de los aspectos señalados. III) / 

Prueba oral: Esta prueba será pública. Se referirá a conocimientos genera- 

/// ..... 



Corresponde Acta NQ 1129/77.- 

///...les en materia procesal, de acuerdo al programa analítico aprobado / 

por Acuerdo Ng 364, punto 6Q. En la calificación se tendrá en cuenta la // 

claridad de conceptos, capacidad de raciocinio, modo de expresarse, etc. / 

del examinado. Se calificará de 0 a 10 puntos teniendo en cuenta las pau-/ 

tas indicadas precedentem nte y la corrección con que haya respondido e // 

las preguntas. 8Q) La calificación general seré de cero (0) a diez (10) // 

puntos, obteniéndose de promediar las calificaciones anteriores. Para ser/ 

incorporado a la lista de aspirantes se necesita haber obtenido un prome-/ 

dio mínimo de cuatro (4) puntos. 9Q) Una vez calificadas las pruebas, se / 

confeccionará una lista por orden de mérito de los que resulten aprobados, 

la que se tendrá en cuenta para las designaciones en cargos vacantes o cu-

brir suplencias durante el año siguiente. Esta lista estará en exhibición/ 

por cinco días hábiles, en el transparente de Mesa General de Entradas. // 

Cuando las calificaciones generales promediadas conforme al punto 11Q, fue 

ran de bajo nivel a criterio del Excmo. Superior Tribunal de Justicia, po-

drá reducirse la lista a los niveles superiores o declararse desierto el / 

concurso. 10Q) Los aspirantes ingresarán por el último cargo de la escala/ 

administrativa judicial y los que sean designados para cubrir suplencinq / 

no perderán el orden de colocación cuando sea necesario proveer un cargo / 

vacante. 11Q) La lista de aspirantes a ingresar en la Administración de // 

justicia a que se refiere el punto BQ perderá toda su vigencia al finali-/ 

zar el año para la que fuera confeccionada y los aspirantes que no huble-/ 

ren sido designados perderán todo derecho. Si antes de la finalización del 

año calendario se hubiere agotado la lista de aspirantes y existieran va-/ 

cantes sin proveer, el Superior Tribunal procederá a la apertura del regis 

tro respectivo, llamando a un nuevo concurso. 12g) Podrán Ingresar al Tri-

bunal como practicantes todos aquellos que figuren en la lista de aspiran-

tes a que se refiere el punto 11Q, para lo cual bastará que lo soliciten / 

por escrito al Superior Tribunal, indicando el Juzgado u oficina en que de 

seen hacerlo, debiendo la solicitud llevar la conformidad del Juez o Jefe/ 

1!! 	 



///...respectivo. 130) Los actuales practicantes que deseen ingresara.la / 
• 

Administraci6n de Justicia como empleados deberán inscribirse en el concur-

so.y someterse al examen de suficiencia establecido an el punto 90. 140) // 

Der6ganse las Acordadas Ngs. 364, punto 60 del 10 de marzo da 1967; 422,pun 

to 50 del 3 de octubre de 1967, en su parte pertinente; 435, punto lg del / 

3 de noviembre de 19671 445, punto 312 del 12 de diciembre de 1967, en su!! 

parte pertinente; 467, punto 642 del 15 de marzo de 1968, en su parte perti-

nente; nente; 510, punto lg del,,  20 de agosto de 1968; 533, punto 312 del 22 de no-! 
1 

viembre de 1968; 683, punta 40 del 11 de agosto de 1970 y 983, punto 120 de 

Lá de octubre de 1974; y toda otra disposici6n que se oponga a la presente, 

odo lo cual dispusieron y Mandaron, ordenando se comunicase y registrase.- 
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